NHcTpykuus
no cbopke KpoBaTu
Story ice/Cropu auc
204x146x86/204x166x86/204x186x86

TP TC 025/2012 TOCT 16371-2014

E H[ [Jexnapauus o coorBetcteum EASC N RU A-RU.PA02.B.36231/23
o1 13.03.2023 r.,, aenctButenbHa ao 12.03.2026 r. BKAHOUUTENBHO

TenedoH ropsaueri amHum 8 800 200 40 90 | 3BoHKM no Poccum becnnatHble



MNMepen cbopkon

1.

MpoBepbTe BUA U LLENOCTHOCTL AeTasiel B yrnakoBke. [peTeH3um no nx NoBpexxaeHnIo NPUHMMAatoTCS
TONBKO Yy m3gennii bE3 cnegos c6opku.

CoxpaHuTe ynakoBky Ao okoHuaHua cbopku! Mpu BbisBAEHUM B NpoLecce cbopku HBpaka N HeKoM-
MAEKTHOCTN M3AeNns HeObXOAMMO COXpaHATb yNakoBKy A0 MOMEHTa Bble3ga K Bam npescraButens
TOProBOW KOMMaHWN.

MpoBepbTe KONMYECTBO AeTanen 1 GypHUTYPbI MO NEPEUYHIO KOMMNAEKTOBOYHOM BEAOMOCTH, pasbe-
puTe GypHUTYpPY Ha rpynnbl. MNpeanpusTne-n3rotoBMTeNb OCTaBSET 3a COH6ON NPaBO BHOCWTb KOH-
CTPYKTVBHbIE U3MEHEHWS B U3LENNE, 3aMEHATb QYPHUTYPY Y METU3bI HA aHANIOTUYHbIE, HE YXyALIato-
e BHELUHWI BUA W He BAMAIOLLME Ha YHKLMOHaNbHbIE CBOWCTBA U3AeNUA.

Cobntogaiite nopaaok COOPKM, AaHHbIV B 3TOW MHCTPyKUmmn! MNpu He cobaogeHnn NHCTPYKLUUIA Mo
cbopke v 3kcrayaTauuy ¢ KOMNaHWN-NPOU3BOANTENA CHUMAIOTCA rapaHTUiHble 0ba3aTenbCTBa.
NHcTpykummn no cbopke u akcnyaTaumm HeO6XOAMMO COXPaHATb Ha BECb NEPWUOZA dKCMayaTaLum
n3genus.

MNepemelyanTe Bce aeTann HepexHo, 6e3 pbIBKOB, yKNablBanTe yCTOMUNBO, 3berante nx NageHum n
yaapos! C60pKy m3aenns NpoBOAUTb Ha POBHOW NMOBEPXHOCTM.

Bce He 3aze/CTBOBaHHbIE TEXHONOTMYECKME OTBEPCTUA U GYPHUTYPY 3aKPbIThb 3arnyLIKaMu.

Ana coopkn Bam noHagoburca:

KpectoBas oTBepTka

LLlypynosepT

Cepsio & 7 MM

% MonoTtok
Dl
P

C6opKy M3aen1s peKOMeHAYeTCs BbINONHATb BABOEM

TenedoH ropsauert avHnm 8 800 200 40 90 | 3BOHKM No Poccum BecnnaTHble



KomnnekroBo4yHas Be4OMOCTb KpoBaTb

Story ice (Ctopu auc)

204x146x86/204x166x86/204x186x86

Homep Konunyectso
HavmeHoBaHue MapkKuposKa .
ynakos HanmeHoBaHuWe getanu, pasmep B MM AeTanen B N306paxeHue
YNaKoOBKM netanu
KM YyMNaKoBKe, WT.
Ynakoska FR
KposaTb FR 1 U320n08be KpOBOMU 1
12 Story ice 1464*783*16/1664*783*16/1864*783*16
146*81*2/
166*81*2/ I 1
186%81%2 acrnopm o sKcnayamayuu
SL1 Llapea kposamu nesasa 2002*242*22 1
YnakoBka SR1 Llapea kposamu npasas 2002*242%*22 1
SL/SR U3HOoMbE Kposamu
22 Kposarb FR2 1448*246*22/1648*246*22/1848* 24622 !
Story ice
203*27*7 Makem ¢ypHUMYypobI 1
UHCcmpyKyus no cbopke 1
LLImok skcyeHmpuka esposuHm 34mm 4
IKcyeHmpuK 014 naum 16mm 4
latika boyoHok M6/10*14*9 4
BuHm M6*50 DIN 7420 4
Maker LlikaHm 8*30 8
bypHUTYpBLI
3aenywka camoknerow,asaca 17, ysem 6
M
Buxm 6*14 DIN 7985 24
Monka memannuyeckas 50*100*25 4 I‘
=
ModnamHuk camokn pemp D17 4pH 4 =
% [HexopatunBHaa Haknagka Line Story (JlanH Ctopwu)
Homep Konnyectso
MapKkuposka .
ynakos HanmeHoBaHWe yNaKkoBKK etanm HanmeHoBaHWe getanu, pasmep B Mm neTanen B MN306paxkeHune
KK A YyNaKoBKe, WT.
Ynakoska Haknaaka Line FR 4 ,LiekopcimusHaﬂ*HaKﬂsza Lini Story* 5
" KposaTb Story 161*1460*46/161*1660*46/161*1860*46
*-onumaA (noctasnsetca \“\\\\\‘ﬁ\\‘\‘\‘\\,
0TAENbHO) BuHm M6*30 DIN 7420 6 %“\"\}\"\,\.‘.‘.‘.‘m"""
* [OexkopatuBHaa Haknagka Pich Story (Mnub Ctopwn)
Homep Konnyectso
MapKknpoBska .
ynakos HanmeHoBaHMWe yNnakoBKK etanm HanumeHoBaHWe getanu, pasmep B Mm neTtanen B MN306paxeHune
KK A YyMNaKoBKe, WT.
Ynakoeka Haknaaxa Pich ER S ﬂekopimueHaﬂ*HaKﬂidka Pici:< Stor); 1
" KposaTb Story 322*%1460*46/322*1660*46/322*1860*46
*-onumA (noctasnsetca \\\“\\g‘\\’
BuHm M6%*30 DIN 7420 6 M

oTAeNbHO)

\\\\“\\\
@‘\,;,\.;\.\.\.




* DekopaTtuBHasa Haknagka Cube Story (Ky6 Ctopu) 4
Homep Konnyectso
MapKkuposka .
ynakos HanmeHoBaHMe ynakoBKu eTanm HanmeHoBaHWe geTtanu, pasmep B Mm netanen s N306parkeHne
KW A YyNaKoBKe, WT.
Ynakoska Haknaaxa Cube FRG JexkopamusHas Haknadka Cube Story 1
KposaTb Story 322*1460*46/322*1660*46/322*1860*46
1/1
/ *-onuma (nocraBnsetca <D
oTAENbHO) BuHm M6*30 DIN 7420 6 ‘ “\:\T\,‘\,\,}¥¥!‘.:‘v-"""
KomnnekroBo4Has BeAOMOCTb KpPOBaTb
Story ice (Ctopu auc)
204x146x86/204x166x86/204x186x86
Homep Konnuectso
HanmeHoBaHue MapKkupoBka .
ynakos HaumeHoBaHue getanu, pasmep B MM AeTanen B N306paxeHne
YMaKoBKM aetanu
KM YyMNaKoBKe, WT.
LLiImaHea npodonbHasa (HapyxHasa) OK-2 ¢ 5
ycuaumesnem . nopowok cepoili
LLimaHea npodonbHas 8HympeHHAA L=1934 DN
(28 ome.) e cbope (OOK) n. nopowiok cepas = “‘
LmawHaa nonepeyHas L=1380/1580/1780
(OKL) n. nopowok cepoili
KpoHwmeliH CK-3 n. nopowok cepbili
Onopa ¢ 40x220 n. nopow ok cepbili
Jlamodgpnekc 78
8*53*690/10*53*790/10*53*890
boam ¢ wecmuep 2041 M6*33 n. YuHK 20 @
YnakoBka
MeTananyeckoe
BuHm M8%*16 nnaockas 201 ¢ 8Hymp wecm 5 ‘
OCHOBaHWe 4 \\\\\\\\\\\\\\\\\
Kposatb Story ice n. YuHK
*_ynaKoska LWali6ba 6,4x18x1,5 FOCT 11371-78 n. YuHK 20
1/1 KOMMNAEeKTyeTcA
o * -
WHCTPYKLME# no LWypyn 6,3*13 noaykp 2on Kpecm Z- wAuy, n. 16 (He crionbayetcs)
cbopke c6opHo- UuHK (105248)
pasbopHoro
MeTaNNn4yeckoro Knrou 5 mm wi/zp I 1
OCHOBaHUA
KpoBaTu <
Kntou eaeyHeili "B" (108184) n. yuHk 1
Kntou 2aeyreili 8/10 (100089) n. yuHk 1 A) /S-’/
lalika M6 co cmornopHsIM nNaAacmuKo8sim 2 f‘),‘
konsyom (DIN 985)
Komnnaekm 3aenywek OK ¢40 (6wm), cepolli 1 @
Jlamoodepxcamens 08oliHol 10x53 cepbili 14 '
p p ._%
Jlamoodepxcamerns 8x53/10x53, cepobili 28 @
BuHm M8*40 nnock 201 ¢ BHymp wecm 5 n.
W
UUHK 2 \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ Q




C6opka MeTanMueckoro ocCHoBaHusA KpoBaTtu Story ice:

~ Wanba \
/ 6,4x18x1,5

[anka M6

KpoHwTenH CK-3

LLTaHra nonepevHas
_~1=1380/1580/1780

-

3arnywka | ﬁ

OK ¢40-0,8 . U LiTaHra npogosbHas

L=1934 ~ bont M6*33
B LLarnba
LtaHra nonepeyHasd _— / 6,4x18x1,5
L=1380/1580/1780 & ‘“i”” e ’
larka M6
\_ J
' N
2.
BuHT M8*40

// Maiika M6

. lWanba
6,4x18x1,5
LLiTaHra nonepeyHas .
L=1380/1580/1780 \— bont M6*33

3. 4 Jlatodonekc
8/1 0*53‘*(690/790/890

N
o

\ Jlatogepxarens 8/10*53

Bepcus 1.5 ot 11.06.2024



C6opka kpoBaTtu Story ice:

/1

[S

m MNonka metann _ .

50*100*25 .
< Tonka metann
50*100*25
BuHT 6*14
SR 1 J DIN 7420
- %
/
S
( BuHTt 614
M DIN 7420
FOP044 -
~._ LUTtok akcueHTprKa
€BPOBUHT 34MM
FR 2
- %
/
3.

\_

Bepcus 1.5 ot 11.06.2024



[Nonka metann
50*100*25

BuHT M6*50

BuHT 6*14
DIN 7420

DIN 7420

\
\ "anka boyoHok

M6/10*14*9
/

Bepcus 1.5 ot 11.06.2024



3aTaHyTb U CMa3aTb
_ BCE BUHTOBbIE COGAI/IHGHI/IFI!/

WHcTpykums no cbopke kposaTb Story ice/Ctopm aic 204*146*86/204*166*86/204*186*86
Bepcumsa 1.5 ot 11.06.2024



7.

(Matodnekc )
8/1 0*53*690/790/89#
Vs

/

CoBmecTUTb OTBepCcTUA CABUTraa Llapry u yrosiok
COGAVIHVITI: OTBEpPCTUA YroJIKOB C OTBEPCTUAMMU KapKaca KpoBar

\. MpukpyTUTL pamy K NnepuMeTpy KpoBaTu DIN 7420 /

YcTaHOBKa Hakn1agokK (gon. onuua):

Bunt M6*30
DIN 7420

]
HanpassrieHne Bopca
cneBa HanpaBso /

N

BuHT M6*30
DIN 7420

Bepcus 1.5 ot 11.06.2024



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

